Міністерство освіти і науки України

Золотоніська загальноосвітня І-ІІІ ступенів школа №6
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Розробила вчитель фізики та інформатики Животова Оксана Михайлівна
Золотоноша – 2011

План-конспект уроку 
Дата:17.11.2011р.
Клас: 11
Тема: Призначення й використання основних математичних функцій табличного процесора
Мета:

· навчальна: розглянути призначення й використання основних математичних функцій табличного процесора.;
· розвиваюча: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, удосконалення умінь і навичок.
Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.
Програмне забезпечення: MS Excel.
Хід уроку

1. Організаційний момент (2-3 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, після чого відмічає в журналі відсутніх. 
2. Перевірка домашнього завдання (7 хв)

Фронтальне опитування за схемою





3.Актуалізація опорних понять (10 хв)

Самостійна робота

	Варіант 1
	Варіант 2

	1. Яке призначення діаграм?
	1.Які є типи діаграм? 

	2. Накресліть ескіз кругової діаграми.
	2.Накресліть ескіз конічної гістограми

	3. Для чого використовують кругові діаграми?
	3.Для чого використовують конічні гістограми?

	4. Як отримати на діаграмі назву її елементів?
	4.З яких елементів складається діаграма?

	5. Як вилучити діаграму зі сторінки?
	5.Як скопіювати діаграму на іншу сторінку?

	6. Як збільшити розмір діаграми?
	6.Як виділити елемент діаграми?

	7. Яке призначення стовпчастих діаграм?
	7.Яке призначення діаграми типу графік?


1. Мотивація навчальної діяльності (5 хв) 
Визначте можливості вікна
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5. Вивчення нового матеріалу (міні-лекція з демонстрацією) (7 хв)
План вивчення теми

1. Використання математичних функцій.
2. Призначення математичних функцій.

6.Засвоєння нових знань і вмінь (10 хв)
Виконайте  вправу 12.2.1 Застосування математичних функцій (ст.113).
7.Підведення підсумків уроку та постановка домашнього завдання (2 хв)
Учитель оцінює роботу учнів, після чого оголошує, що домашнє завдання за підручником ст. 111-112.

План-конспект уроку 

Дата:24.11.2011р.
Клас: 11
Тема: Призначення й використання основних логічних функцій табличного процесора.

 Практична робота №5. Аналіз даних за допомогою функцій табличного процесора.
Мета:

· навчальна: розглянути призначення і використання основних логічних функцій;
· розвиваюча: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння виділяти основне з будь-якої інформації;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: комбінований.

Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.
Програмне забезпечення: MS Excel..
Хід уроку
1. Організаційний момент (2 хв.).

Учитель заходить до класу, вітається до учнів, після чого робить перекличку і відмічає в журналі відсутніх.

2.Перевірка домашнього завдання (7 хв)

Фронтальне опитування за таблицею

	Статистична функція
	Призначення

	МАКС()
	Визначає максимальне значення зі списку аргументів

	МИН()
	Визначає мінімальне значення зі списку аргументів

	СРЗНАЧ()
	Визначає середнє арифметичне значення зі списку аргументів

	СРГЕОМ()
	Визначає середнє геометричне значення зі списку аргументів

	МОДА
	Визначає значення з найбільшою частотою повторення

	МЕДИАНА
	Визначає середнє значення варіаційного ряду


3. Актуалізація опорних знань (10 хв.).
Виконайте вправу 12.3.1 Використання функцій для розв’язування задач ст.116.
4. Викладення нового матеріалу (7  хв).

План вивчення теми

1. Призначення статистичних функцій.
2. Використання статистичних функцій.

5. Закріплення нового матеріалу (15 хв).

Вчитель пропонує закріпити викладений ним матеріал шляхом виконання практичних завдань.

Практична робота №5. Аналіз даних за допомогою функцій табличного процесора.
Задача. Створити таблицю з даними про фінансову діяльність деякої фірми в масштабах України протягом трьох місяців, наприклад січня,  лютого,  березня. Увести свої вхідні дані.
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1. Запустіть програму ЕТ.

2. Створіть список користувача з назвами місяців: Січень, Лютий, Березень, Квітень, Травень.

3. Створіть список користувача з назвами 6 міст України.

4. Уведіть свої дані для розв’язування задачі, аналогічно до даних поданих на малюнку.

5. Обчисліть суму, максимальне та мінімальне значення з використанням формул СУММ(), МАКС(), МИН().

6. Відцентруйте заголовки таблиці та від форматуйте її на свій смак.

7. Збережіть таблицю, і повідомте про результат виконання вчителю.
6. Підведення підсумків уроку (2 хв).

Учитель разом із дітьми підводить підсумки уроку. Аналізує їх роботу на уроці. Виставляє оцінки за виконання вище описаних завдань.

7. Постановка домашнього завдання (2 хв).

Учитель просить учнів підготуватися до самостійної роботи, яка буде проведена на початку наступного уроку.

План-конспект уроку 

Дата: 1.12.2011р.
Клас: 11
Тема:  Сортування й фільтрація даних у таблицях.

 Практична робота №6. Сортування та фільтрація даних.
Мета:

· навчальна: сформувати поняття розширеного фільтра, його використання; домогтися засвоєння методики встановлення критеріїв фільтрування;
· розвиваюча: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: MS Excel..
Хід уроку

1. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, після чого відмічає в журналі відсутніх. 
2. Перевірка домашнього завдання (10 хв.)
Проведення самостійної роботи за картками.
3. Мотивація навчальної діяльності (10 хв.)
Охарактеризувати призначення вікна
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4. Викладення нового матеріалу (10 хв).

План вивчення теми

1. Сортування.
2. Використання розширеного фільтру.

3. Встановлення критеріїв фільтрування.

4. Відміна режиму фільтрування.
4.Засвоєння нових знань і вмінь (10 хв.)
Вставте слова в текст

Для фільтрування за допомогою розширеного фільтра слід установити…..(критерії фільтрування), виконати команди ….(Дані-Фільтр-Розширений фільтр…), у відповідному діалоговому вікні вказати …(діапазони комірок) бази даних і …(критеріїв фільтрування).
Практична робота №6. Сортування та фільтрація даних.
1. Створити базу даних «Відомість успішності учнів підгрупи»
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2. За допомогою розширеного фільтра знайдіть прізвища учнів, які отримали оцінки низького рівня з будь-якого предмета та виведіть список цих учнів в окрему таблицю. Діапазон критеріїв має вигляд:
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3. Виокремте учнів у яких високі досягнення:

1) з інформатики;

2) з біології.

4. Виокремте учнів у яких низькі досягнення:

1) з хімії;

2) з алгебри.

6. Підведення підсумків уроку та постановка домашнього завдання (3 хв.)

Учитель оцінює роботу учнів, після чого оголошує, що домашнє завдання  вправа 14.2.2 ст.125.
План-конспект уроку 

Дата: 8.12.2011р.
Клас: 11
Тема:  Проміжні підсумки та зведені таблиці.
Мета:

· навчальна: сформувати поняття про підсумки та зведені таблиці, їх призначення, алгоритм роботи;
· розвиваюча: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: MS Excel..
Хід уроку

1. Організаційний момент (3 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, після чого відмічає в журналі відсутніх. 
2. Перевірка домашнього завдання (10 хв.)
Фронтальне опитування

1) Які інструменти для фільтрування даних вам відомі?

2) З яких етапів складається створення розширеного фільтра?
3) Які можливості має розширений фільтр? 
Перевірка наявності виконаної вправи. 
3. Актуалізація опорних понять (10 хв.)

Складіть алгоритм фільтрування даних списку класу:

· За хлопчиками та дівчатками

· За певним роком народження

· За певною адресою і номером будинку

4. Викладення нового матеріалу (10 хв).

План вивчення теми

5. Призначення та отримання підсумків.
6. Алгоритм створення зведених таблиць.

7. Відміна режиму підсумків та зведених таблиць.
5.Засвоєння нових знань і вмінь (6 хв.)

Запишіть призначення кожної команди діалогового вікна Проміжні підсумки
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6. Підведення підсумків уроку та постановка домашнього завдання (5 хв.)

Учитель оцінює роботу учнів, після чого оголошує, що домашнє завдання  вправа 15.1.1 ст.142.
План-конспект уроку 

Дата: 15.12.2011р.
Клас: 11
Тема:  Умовне форматування даних. 
Мета:

· навчальна: сформувати уявлення про автоматизоване вибирання даних із таблиць, умовне форматування даних;
· розвиваюча: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: формування і комплексне застосування знань, умінь та навичок.

Обладнання: дошка, комп’ютер, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: MS Excel.
Хід уроку

1. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, після чого відмічає в журналі відсутніх. 
2. Перевірка домашнього завдання (10 хв.)
Перевірка наявності виконаної вправи. 
3.Систематизація і узагальнення знань(10 хв.)

Комп’ютерне тестування
1) Ярлики робочого аркуша виконують: 

а) перехід від одного аркуша до іншого;

 б) виклик іншого файла. 

2) Рядок формул виділеної числової комірки містить:

а) перелік усіх функцій Excel;

 б) адресу поточної комірки;

в) ярлики робочих аркушів.

3) Команди Дані- Підсумки використовуються для обчислення:

а) суми у стовпцях;

 б) проміжних підсумків; 
 в) будь-яких функцій.

4) Символи ♯ у числовому полі означають:

а) заборонену дію;

 б) некоректне число; 
 в) що кількість цифр більша, ніж ширина комірки. 
4. Викладення нового матеріалу (10 хв).

План вивчення теми

1. Використання умовного форматування для зміни зовнішнього вигляду даних залежно від умови.
2. Задавання умовного формату.

3. Умовне форматування з константами.

4. Умовне форматування з посиланнями на комірки.

5. Умовне форматування з формулами.

6.  Зміна та видалення умовного формату

7. Відміна режиму підсумків та зведених таблиць.
4.Засвоєння нових знань і вмінь (6 хв.)

Запишіть призначення кожної команди діалогового вікна Умовне форматування
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6. Підведення підсумків уроку та постановка домашнього завдання (5 хв.)

Учитель оцінює роботу учнів, після чого оголошує, що домашнє завдання  полягає у повторенні вивченого матеріалу за семестр, з метою узагальнення і систематизації знань.
З частиною робочого аркуша





Друк діаграми





Як 


частину робочого аркуша





Як окремий аркуш
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